Отчет Администрации Октябрьского сельсовета о результатах деятельности за 2013 год и задачах на 2014 год

Уважаемые депутаты и приглашенные предлагается отчет о результатах деятельности за 2013 год и задачах на 2014 год.  









Сегодняшний отчет позволит решить две задачи: оценить достигнутые результаты деятельности и выявить существующие проблемы, определить основные задачи и направления на предстоящий период.

Работа администрации проводилась в соответствии с Уставом Октябрьского сельсовета и программой социально-экономического развития территории муниципального образования.
В составе муниципального образования Октябрьский  сельсовет  пять  населенных  пунктов с 1263 чел.: п.Октябрьский  – 329 хозяйств с населением 832 чел., п.Тушканиха  – 51 хозяйство с населением 138 чел., п.Локоток – 58 хозяйств с населением 147 чел.,  п.Отрада – 51 хозяйство с населением 142 чел.  и  п.Андреевский  - 3  хозяйства  с  населением  4  чел. Административный центр – п.Октябрьский.

Базовой отраслью экономики является сельское хозяйство. Общая земельная площадь, используемая предприятиями, организациями и гражданами, занимающимися производством сельскохозяйственной продукции в 2013 году составила 17911га.

Более 97% земель сельскохозяйственного назначения принадлежат сельскохозяйственным предприятиям: ООО «Октябрьский» (86,5%) и ООО «Нектар» (11,2%). Производством  сельскохозяйственной продукции также занимается  2 крестьянско-фермерских хозяйств  Рыжих  С. В. (102 га, 06 %) и Насырова  В.З. (40 га, 02 %),  а  также  163 личных подсобных хозяйств (268 га, 1,5%).

Содержание ЛПХ стало не только традиционным занятием, но одним из способов повышения уровня дохода семьи.

Однако за последние годы резко снизилось количество скота в частном секторе из-за низких закупочных цен на сельхозпродукцию и высокие цены на приобретение кормов для скота. Поголовье КРС  на  01.01.2013 составляло 568 гол., в  т.ч.  коров  287  гол.,  поголовье  свиней – 360  гол.    Поголовье КРС  на  01.01.2014 составляло 509 гол.: в  т.ч.  коров  242  гол.,  поголовье  свиней – 295  гол.    

За 2013 год населением сдано, тонн:

	МЯСО
	МОЛОКО

	план
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	119
	51,9
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	616,5


На территории муниципального образования работают и развиваются социальная сфера: МОУ «Октябрьская СОШ», Тушканихинская  начальная  школа,  Отрадинская  начальная  школа,  Октябрьский ФАП,    ФАП  п.Тушканиха,    ФАП  п.Отрада, ФАП  п.Локоток, отделение «Почта  России», филиал сбербанка,  МКУ «Октябрьское СКО»,  Дом  досуга  п.Локоток,  Дом  Досуга  п.Отрада,   аптека, Октябрьский  участок   ООО «Водоснабжение,  Октябрьский  участок  ООО «Энергия-2», ФГКУ  «16  отряд  ФПС  по  Алтайскому  краю», ИПБОЮЛ  Пунтусова  Е.С.,  ИПБОЮЛ  Иващенко  Л.Г.,  4  магазина  райпо  г.Змеиногорска.
За отчетный период основное внимание уделялось работе с населением. И приоритетом в этом направлении, конечно же, работа с обращениями граждан. Характер обращений граждан в основном по вопросам социальной защиты, жилищным и коммунально-бытовым вопросам, работе провоохранительных органов. В своей работе стремимся к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения рассматриваются своевременно, даются ответы и разъяснения. Обращения граждан в основном были связаны с вопросами:






 





 - землепользования;
- благоустройства территории;
- жилищные и коммунально-бытовые вопросы;
- улучшения жилищных условий;
- решение социальных вопросов;
- вопросы опеки и попечительство;
- обеспечение охраны общественного порядка;
- вопросы, связанные с культурно-массовой работой и населением.
Ежегодно  проводятся  сходы  граждан, на таких встречах люди говорят о своих проблемах. Вместе с ними мы ищем пути решения проблем по направлениям: благоустройства, социально-бытовые вопросы, оказание жилищно-коммунальных услуг.
 За отчетный период администрацией принято 50 постановлений (в т.ч. НПА – 25), 24 распоряжения по основной деятельности.

Советом депутатов проведено сессий – 7 (4 – очередные,  3 – внеочередные), обсуждено вопросов – 49, принято решений – 35,  в  т.ч.  решений  затрагивающих  вопросы   бюджета – 7,  нормативно-правовых  актов – 15,  по  остальным  вопросам – 7,  а  также  на  сессии  рассмотрен  1  протест  Змеиногорской  межрайонной  прокуратуры. Депутаты приняли среднесрочную   комплексную программу муниципального образования  на  2013-2017 годы.  В  отчетном  году  был  принят  Устав  в  новой  редакции,  назначены  члены  избирательной  комиссии  муниципального  образования  сроком  на  5  лет.

Формирование, утверждение, исполнение бюджета сельсовета
Конечно же реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами.

Администрацией Октябрьского сельсовета был сформирован, а Советом депутатов утвержден бюджет Октябрьского сельсовета на 2013 год.

За 2013 год в бюджет Октябрьского сельсовета поступило доходов в сумме: 3762127-60 рублей при плане 3517608 рублей, что составляет 106,9 % , в том числе:




Налог на доходы физических лиц – 496548,74 рублей при плане 408000 выполнен на 121,7%












Налог на имущество – 27454,69  рублей при плане 27000  рублей – 101,7 %.

Земельный налог – 1031666,28 рублей при плане 1052000 рублей – 98,1 %.


Итого собственных доходов 2176519,60  рублей при плане 1932000  рублей выполнено 112,6%.










Безвозмездных поступлений ( дотация ) - 1585608 рублей – 100 %.


Доходов от предпринимательской деятельности и иной приносящей доход деятельности – 24606,78 рублей при плане 22000 рублей– 111,8 %.

Бюджет поселения за 2013 год по расходам исполнен на 98,5 %. Расходы осуществляются в соответствии с бюджетной росписью.

Одним из механизмов повышения эффективности использования средств местного бюджета является муниципальный заказ, который формируется преимущественно на конкурсной основе. За отчетный период заключено 7  муниципальных контрактов на сумму 149794 рубля на услуги  связи,  на  поставку  электроэнергии,  на  услуги  по  водоснабжению  и  договор  по  ОСАГО.

Для обеспечения жизнедеятельности жителей очень важна работа жилищно-коммунального хозяйства.
Жилой фонд, находящийся на территории муниципального образования составляет 369 жилых домов, из них 174 многоквартирных дома  и  195  одноквартирных  дома. 

На обслуживании ООО «Водоснабжение» находится 3 водонапорных башни,  насосная  станция  в  с.Павловка. 

Отопительный сезон  2013 – 2014 года прошел без особых проблем. Имеются  проблемы  с  кадровым  составом  кочегаров.  Имеет  место  хищение  угля  от  котельной.

 Проведён ремонт водопровода  на  участке  Октябрьский - Павловка 2 км. 

Слабая материально-техническая база, сегодня не позволяет осуществлять работу в полном объеме для устранения аварий на водопроводе и благоустройстве села.

Для устойчивой работы по обслуживанию населения жилищно-коммунальными услугами необходимо: продолжить ремонт водопровода, он требуется во всех населенных пунктах поселения. Требует ремонта грузовой автомобиль, трактор. В настоящее время острой проблемой стоит техническое состояние экскаватора.

Сейчас необходимо вести подготовительную работу для того, чтобы войти в федеральную программу по капитальному ремонту трех 12-ти квартирных жилых домов в п.Октябрьский. Работы в этом плане много: необходимо привести нормативную базу в соответствие с законодательством, провести  межевание земельных  участков,  оформить  техпаспорта на  каждый  дом.
Кризисных ситуаций с обеспечением теплом и водой населения и объектов социальной сферы в отчетном периоде не было.

Развитие социальной сферы способствует развитию экономики муниципального образования.
Демографическая ситуация, сложившаяся в муниципальном образовании, характеризуется сложными процессами. Ежегодно жители сел выезжают на работу за пределы муниципального образования. Сохраняется тенденция превышения смертности над рождаемостью, за 2013 год родилось 13 детей, умерло 26 чел.

Необходимо создавать рабочие места, исправить положение возможно совместно с хозяйствующим субъектом.

Обеспечение жильем: в очереди нуждающихся в улучшении  жилищных  условий состояла  одна  семья  Михель  Я.В.  В  2013  году  данной  семье  в  рамках реализации  федеральной  целевой  программы  «Социальное  развитие  села  до  2013  года»  была  выделена  субсидия  для  строительства  (приобретения)   жилого  помещения   в  сумме  518426 руб.,  в т.ч. из  федерального  бюджета -  341198 руб.,  из  краевого – 177746 руб.)
 Образование представлено Октябрьской средней общеобразовательной школой,  Отрадинской  начальной  школой,  начальной  школой  в п.Тушканиха,  детский сад в п.Октябрьский. В средней школе обучается 109 чел., в  начальных  школах -  13 чел., в детском саде – 29 детей. Обеспеченность педагогическими работниками составляет 21 чел.

Услуги связи, почты, сбербанка, торговли предоставляются населению в полном объеме.

На территории поселения работает почтовое отделение, отделение Сбербанка  России. 

Шесть  торговых точек обеспечивают потребности населения товарами первой необходимости. Они уверенно занимают серьезную позицию в экономике нашего поселения.

Услуги электросвязи оказывает ОАО «Ростелеком». Все населенные пункты муниципального образования охвачены сетью мобильной связи  «Мегафон»  и  «Билайн», лишь  в  п.Локоток неустойчивая связь.

Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения и обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов.










 За отчетный период проведено информирование населения с раздачей памяток по пожарной безопасности. Работа Администрации поселения  по обслуживанию Октябрьского сельсовета в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения и обеспечении первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов заключается в информировании населения об опасности возникновения чрезвычайных ситуаций, мерах предупреждения их возникновения и способах ликвидации последствий. 



Для организации досуга и библиотечного обслуживания в муниципальном образовании используются Дом культуры,  библиотека  п.Октябрьский и Дома  досуга  в малых селах.

Главной задачей работы всех подразделений МКУ  «Октябрьское  СКО»   является повышение качества оказываемых услуг по организации отдыха различных категорий населения.




Проведен ремонт электропроводки  в  Доме  культуры п.Октябрьский.  подвоз  угля  в  котельные  Дома  культуры  п.Октябрьский  и  Дома  досуга  п.Локоток  и  п.Отрада  был  завезен  в  начале  отопительного  сезона  в  полном  объеме.
На территории муниципального образования  расположены три памятника погибшим в годы ВОВ. В настоящее время ведется   работа по межеванию  земельного  участка  по  адресу:  п.Октябрьский  ул.40  лет  Победы, 1 ,  на  территории  которого  расположен  памятник .   

Работа общественных формирований.








При администрации созданы общественные формирования: комиссия содействия  семье  и школе, женсовет, административная комиссия,  Совет ветеранов. Работа их ведется в соответствии с утвержденными планами. Целенаправленно ведется работа административной комиссии (председатель Холуновский  В.В.,  секретарь  Щербинина  Н.П.). За 2013 год рассмотрено 17 административных  протоколов, в том числе 2  за  приобретение  спиртных  напитков  у  неустановленного  лица, ненадлежащее содержание животных: собаки – 1, КРС – 12,   за  нарушение  тишины  и  покоя  граждан – 1; по 9  протоколам вынесены предупреждения, всего вынесено  штрафов  3300  руб. и взыскано штрафов 2800 рублей.


Комиссия по  делам  несовершеннолетних   ведет работу с неблагополучными семьями, их у нас 5, детей в них 10.










Работа с ветеранами должна быть повседневная, по совершенствованию дальнейшей работы считаю необходимым   провести анкетирование среди ветеранов, людей пожилого возраста, с целью поиска новых форм работы.


Организация благоустройства, содержание дорог
В текущем году уделялось внимание вопросам благоустройства территории сельсовета и оздоровлению экологической обстановки.






Проводилась работа по наведению порядка на всей территории поселения, в которой приняли участие организации и предприятия, жители  поселения.




За отчетный период произведена
 уборка общественных территорий, проводилось скашивание сорной растительности.







Главный вопрос о состоянии дорог как внутрипоселенческих, так и межпоселенческих.

Протяженность внутрипоселенческих дорог составляет 16, 1 км., в том числе с асфальтным покрытием 2,0 км (покрытие разрушено).






Средств местного бюджета на содержание всех муниципальных дорог в исправном состоянии недостаточно, поэтому ремонт и отсыпка щебнем из местного карьера не  проводились.












На 2014 год бюджетом  поселения  предусмотрено  создание  дорожного  фонда  в  сумме  285,8 тыс. руб.,  средства  которого  будут  направлены  на  ремонт  и  содержание  дорог  местного  значения.











С очисткой дорог уличной сети в зимнее время   в  2013  году  проблем  не  возникало. Заключен муниципальный контракт с ООО  «Октябрьский»  на выполнение этих работ.


На территории поселения имеется 3 муниципальных кладбища. В  2013  году  был  объявлен  субботник  по  очистке  территорий  кладбищ.  К  сожалению,  на  этот  призыв  откликнулись  немногие.

Не менее важный вопрос по охране общественного порядка.
Нам повезло меньше, чем другим муниципальным образованиям в том плане, что участковый уполномоченный не живет у нас постоянно. Выезд  участкового  уполномоченного  осуществляется  по  заявлениям  граждан,  а  также   с  профилактической  целью  предупреждения    правонарушений.  Так же, как и в других населенных пунктах нашего района существует проблема алкоголизма, незаконной  торговли  спиртосодержащими  продуктами. Мы надеемся, что ситуация изменится в связи с принятием мер на государственном уровне.

Для разрешения вопросов, возникших у  населения, и удобства их решения для жителей  поселения  администрацией совместно с районными службами были организованы встречи специалистов,  руководителей  различных  структур  власти с населением непосредственно на территории сельсовета. Это специалисты пенсионного фонда,  депутат  АКЗС  Бенслер  С.А.,  начальник  МО  МВД  «Змеиногорский»  Самойлов  А.В.,  заместитель  главного  врача  МБУ  «Змеиногорская  ЦРБ»  Долженко  Е.П.,  заместитель  главы  Администрации  Змеиногорского  района  по  социальным  вопросам  Григорьева  Р.В. Такие мероприятия на территории муниципального образования будут организовываться и впредь.

Уважаемые присутствующие!








Все, что было сделано на территории нашего муниципального образования – это итог совместной работы администрации и Совета депутатов сельсовета, руководителей предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории поселения и труда наших жителей,  которые  неравнодушны  к  проблемам  поселения.

Приоритетные направления
Мы считаем, что приоритетными направлениями в 2014 году будут:

Это конечно же работа с населением, без людей и их поддержки не добиться хороших результатов.

Дальнейшая   реализация комплексной   Программы социально – экономического развития  на  2013-2017  годы. 
Приложим усилия по созданию нормативно-правовой  базы  в  отношении  трех  12-квартирных  домов, но не только для того, чтобы попасть в федеральную программу, а для того чтобы население больше участвовало в проведении работ по содержанию и благоустройству территории.

Работа администрации сельсовета строилась и будет строиться на основе тесного взаимодействия с Советами депутатов, предприятиями, организациями, учреждениями, населением и Администрацией района.

Сегодня мы все ждем успехов от градообразующих сельскохозяйственных предприятий. Эти предприятия являются проводником экономических и социальных преобразований, происходящих на селе. И хотелось чтобы их развитие дало, прежде всего, дополнительные рабочие места и достойную заработную плату людям.

Убеждена, что мы совместно сможем найти рычаги воздействия на еще не решенные проблемы и реализуем намеченные планы.

Мы все понимаем, что есть вопросы которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа администрации и всех, кто работает в поселении будет направлена на решение одной задачи сделать жизнь людей лучше.

Спасибо за внимание!

Глава Администрации Октябрьского сельсовета




Г.П.Клесунова

