ОТЧЕТ

Отчет главы Октябрьского сельсовета Н.Н.Шотт о работе  Совета депутатов Октябрьского сельсовета Змеиногорского района Алтайского края  пятого созыва за 2016 год
                              Уважаемые депутаты, приглашенные!

         Сегодня вашему вниманию, представляю отчёт об основных итогах деятельности Совета депутатов Октябрьского сельсовета пятого созыва за 2016 год и задачах на текущий год.

С каждым годом все сложнее  жить на селе, наступает трудное время, когда оно было другим? Свои заботы, проблемы, материальные недостатки, семейные неурядицы, прибавления в семье и т.д. Но объединяет одно – всегда люди остаются людьми. Первым помощником был и остаётся Сельсовет, людям на селе больше идти некуда.  Первоочередная задача Администрации сельсовета и Совета депутатов – понять и помочь, иногда достаточно просто выслушать. И мы стараемся это делать…

        В 2016 году Совет депутатов показал конструктивную и эффективную работу депутатской деятельности.

В своей работе  Совет депутатов руководствуется Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом 131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом, Регламентом Совета депутатов, Положением о постоянных комиссиях Совета депутатов, а также этическими принципами, нормами и опытом, накопленным предыдущими годами работы представительного органа местного самоуправления. 

       Работа Совета депутатов в течение года осуществлялась  согласно плану работы, утвержденного решением Совета депутатов. Все решения Совета принимались, учитывая мнения каждого.  Советом депутатов  издавались нормативные правовые акты по различным вопросам деятельности представительного органа, рассматривали и принимали основополагающие нормативные документы о порядке решения вопросов местного значения в пределах своих полномочий.

В  составе Совета депутатов 9 человек, которые состоят в трех постоянных депутатских комиссиях:

· по вопросам экономики, бюджету, налоговой и кредитной политике( председатель — Гайворонских Н.М.);

· по вопросам законности и  правопорядка ( председатель —Иващенко С.А.)

· по социальным вопросам (председатель –Чумакова О.А.)

Возрастной состав Совета депутатов: средний возраст депутата 49 лет. Самый старший- 56 лет, самый младший -  40 лет ( от 40лет-50 -5чел.55%, от 50 -60 лет- 4 чел. 45%)

 Депутаты в своей работе всегда преследуют цель оказывать помощь людям не только в пределах местного значения, а по всем вопросам жизнедеятельности на территории всего поселения. 

  Считаю, что очень важным в работе депутатов является осуществление своих полномочий, как того требует 131 Федеральный закон и Устав поселения.

· подготовка и внесение проектов решений на рассмотрение Совета депутатов;

· участие в публичных слушаниях;

· выполнение поручений и решений Совета депутатов;

· взаимодействие с общественными организациями, общественными советами;

· проведение встреч с избирателями, участие в собрании граждан, работа с наказами, депутатские запросы, содействие в решении вопросов местного значения;

· участие в работе комиссий и заседаниях Совета депутатов;

· взаимодействие с Администрацией МО, совместное решение проблемных вопросов.

   За 2016 год Совет депутатов Октябрьского сельского поселения провели  4сессии, принято решений____ , Положений, изменений и дополнений в Положения 7
Сессии  проводились  открыто,  с  обязательным  участием  в  них  главы  Администрации Октябрьского сельсовета, с  приглашением  руководителей учреждений, организаций, расположенных  на  территории  поселения.    

	Основные вопросы, которые рассмотрены Советом депутатов в 2016 году:

-об исполнении бюджета муниципального образования за 2015 год и исполнение в 2016 году; 

-в связи с изменением федерального законодательства, Совет депутатов вносил изменения в действующие на территории поселения нормативно-правые акты;

-принимались решения по утверждению различных положений, необходимых для деятельности  Администрации поселения; 

- приняты к сведению отчеты руководителей учреждений: об итогах летней оздоровительной работы для школьников, о проделанной работе по подготовке учреждений к осеннее - зимнему периоду. 

-рассматривался и утверждался бюджет муниципального образования на 2017 год и плановый период.

В исключительной компетенции представительного органа находятся принятие Устава муниципального образования и внесение в него изменений и дополнений.

Важным направлением в  деятельности Совета депутатов, считаем прием жителей, избирателей и работу по обращениям граждан, как один из важных механизмов обратной связи депутатов с населением муниципального образования. 

 Наряду с письменными обращениями непосредственно на приеме также поступают устные обращения по телефону и в приемную администрации, население обращается с различными вопросами при встрече на улице, приходят на прием на рабочие места депутатов. Такие обращения тоже находят отклик, и если решить данную проблему сразу не представляется возможным, то по такому обращению готовится запрос и обращение ставится на контроль. 

Структура обращений по тематике вопросов выглядит следующим образом: 

- работа мобильного Сбербанка, Банкомата;

- скоростной интернет;

-работа отделения почта « России»;

-освещение улиц;

-благоустройство села, детская площадка, остановка для автобуса;

- расписание автобуса и льготы за проезд пенсионерам и ветеранам;

-отсыпка дорог в поселении;

-вопросы по земле;

- качество предоставляемых услуг ЖКХ, другие вопросы.

Обращения все рассмотрены и выполнены, по вопросу отделения Сбербанка и Интернета продолжаем работать, строительство детской площадки переносится на следующий  2018год.


      Депутаты  в процессе работы определили круг первоочередных задач на 2017 год по наказам избирателей в пределах тех полномочий, которые определены для сельского поселения Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Основные задачи, которые предстоит решить в 2017году.
1. Продолжать целенаправленную работу по улучшению социально-экономической ситуации в интересах поселения до выборов в сентябре 2017года.

2. Содействовать своевременному и качественному выполнению программ и планов в соответствии с принятым местным бюджетом.

3. Дальнейшее благоустройство МО, подготовка документов на 2018г. для участие в проекта по строительству детской игровой площадки.

4. Участие в муниципальных и региональных адресных программах.

5. Продолжать работу по совершенствованию нормативно-правовой базы в целях решения вопросов местного значения.

С 2016 года на основании «Порядка предоставления  сведений о доходах, расходах, об имуществе  и обязательствах имущественного характера» депутаты  декларируют свои доходы за себя, супругов(супруг) и несовершеннолетних детей.

В заключение  хочу от имени депутатов Совета депутатов Октябрьского поселения, поблагодарить всех, кто вместе с нами принимал участие в разработке и совершенствовании местной правовой базы, Администрации Сельсовета Октябрьского поселения, руководителей учреждений поселения, а моих коллег по депутатскому корпусу за работу на благо наших избирателей, за защиту их прав и интересов. Желаю всем удачи и успехов в работе.
Благодарю за внимание!
28.03.2017г.

Глава 

Октябрьского поселения                               Н.Н.Шотт
