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Об отмене отдельных  муниципальных правовых актов, затрагивающих вопросы планирования закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд муниципального образования Октябрьский сельсовет Змеиногорского района Алтайского края

	



В соответствии с Федеральным законом от 01.05.2019 №71-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон  от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением  Правительства Российской Федерации от 30.09.2019 №1279 «Об установлении порядка формирования, утверждения планов-графиков закупок, внесения изменений в такие планы-графики, размещения планов-графиков закупок в единой информационной системе в сфере закупок, особенностей включения информации в такие планы-графики и требований к форме планов-графиков закупок и о признании утратившими силу отдельных решений Правительства Российской Федерации» ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Считать утратившими силу постановления Администрации Октябрьского сельсовета Змеиногорского района Алтайского края:
от 20.11.2017 №38 «Об утверждении Порядка формирования, утверждения и ведения планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд муниципального образования Октябрьский сельсовет Змеиногорского района Алтайского края» (в редакции постановления от 18.06.2019 №20);
от 20.11.2017 №39 «Об утверждении Порядка формирования, утверждения и ведения планов-графиков закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд муниципального образования Октябрьский сельсовет Змеиногорского района Алтайского края» (в редакции постановления от 18.06.2019 №21).
2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.


Глава  Октябрьского сельсовета				                                           Г.П. Клесунова
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