Аналитическая справка

о работе комиссии по делам несовершеннолетних

и защите их прав Администрации Змеиногорского района за 2015 год

В соответствии с Конституцией РФ, Федеральным законом от 30.06.1999         № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», Законом Алтайского края от 15.12.2002 № 86-ЗС «О системе профилактики безнадзорности и правонарушений, несовершеннолетних в Алтайском крае», Положением о комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Змеиногорского района, комиссия решала следующие задачи:
· обеспечение эффективного межведомственного взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений по защите законных прав и интересов детей,  по разработке и реализации индивидуальных программ реабилитации и адаптации на семьи в СОП, несовершеннолетних состоящих на учете в КДН и ЗП;

· продолжение работы по профилактике повторной преступности среди несовершеннолетних в районе, в том числе с использованием возможностей специальных учреждений закрытого типа, ЦВСНП г. Барнаула;

· снижение доли неблагополучных семей и детей;

· организация работы с молодыми семьями с целью выявления  раннего неблагополучия в семьях группы «риска»;

· создание условий для психолого-педагогической, медицинской, социальной правовой поддержки и реабилитации несовершеннолетних, находящихся в трудной жизненной ситуации, социально опасном положении, уклоняющихся от получения основного среднего образования, употребляющих спиртные напитки, наркотические вещества;

· профилактика суицидального поведения несовершеннолетних;

· осуществление мер по защите и восстановлению прав и законных интересов несовершеннолетних:

· изучение и обобщение информационно – аналитических и статистических  материалов о состоянии безнадзорности и беспризорности, наркомании, токсикомании, алкоголизма и правонарушений несовершеннолетних, деятельности органов системы профилактики и защиты прав несовершеннолетних.   

· организация  индивидуальной  профилактической   работы с несовершеннолетними и их семьями, находящимися в социально опасном положении».


Для решения поставленных задач на заседаниях комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав рассматривались вопросы: 

· об эффективности взаимодействия органов системы профилактики по профилактике преступлений и правонарушений и антиобщественных действий среди несовершеннолетних;

· о работе учреждений здравоохранения по раннему выявлению семей, находящихся в социально опасном положении;

· о профилактике и предупреждению среди несовершеннолетних алкоголизма и наркомании на территории Змеиногорского района,

· о работе педагогического коллектива КГБПОУ «ЗЛПО» по профилактике правонарушений, наркомании, алкоголизма, табакокурения, посещаемости занятий среди учащихся лицея;             

· о принимаемых мерах ПДН МО МВД РФ «Змеиногорский» по профилактике повторной преступности среди несовершеннолетних на базе МБОУ «Таловская СОШ».

В марте и апреле 2015 года были проведены 3 выездные комиссии в  школы города Змеиногорска (МБОУ «ЗСОШ № 1», МБОУ «ЗСОШ № 3№» и села Таловка, в ходе которых были проведены беседы с родителями и несовершеннолетними, находящимися в социально-опасном положении. Так же в ходе выездных комиссий перед учениками выступили: старший инспектор ОУУП и ПДН МО МВД РФ «Змеиногорский» - «Об ответственности за совершение правонарушений и преступлений» и врач КГБУЗ «ЦРБ г.Змеиногорска» - «О профилактике вредных привычек».

В учебных учреждениях района по вопросам профилактики правонарушений и преступлений с учащимися членами КДН и ЗП проведено 145 бесед и лекций. Между образовательными учреждениями и КДН и ЗП происходит обмен информацией об учащихся, допускающих пропуски занятий без уважительных причин (выявлено 30 учащихся). Посещаемость данных обучающихся ставится на внутренний контроль учебного заведения, с родителями и учениками проводится работа по возвращению на занятия (возвращены - 29), родители учащихся привлекаются по ст.5.35 КоАП РФ в случае не выполнения родительских обязанностей по обучению несовершеннолетних.

В целях защиты прав и интересов детей комиссией  проводились комплексные межведомственные и районные операции и акции («Условник», «Вернем детей в школу», «За здоровье и безопасность наших детей», «Малыш», «Каникулы», «Соберем детей в школу» и рейды по профилактике повторных правонарушений, целью которых было выявление раннего неблагополучия в семьях, безнадзорности, правонарушений, бродяжничества. Всего было посещено более 70 семей, в том числе 29 из которых по сообщениям о нарушении прав и законных интересов несовершеннолетних. В канун проведения операции «Жестокий родитель» была объявлена акция по сбору детских вещей и игрушек. В период проведения акции было посещено 11 семей, каждому ребенку вручен  новогодний подарок.

В ноябре 2015 года рассматривался вопрос  о результатах деятельности межведомственного психолого-педагогического консилиума по оказанию плановой и экстренной помощи детям и семьям в социально опасном положении, по работе со «случаем» (филиал центра помощи семье и детям).

Наблюдается рост несовершеннолетних, употребляющих систематически спиртные напитки. По решению КДН и ЗП в наркологический кабинет поставлено 7 учащихся профессионального лицея  и школы № 1.  Вопросы рассматривались на выездных заседаниях КДН и ЗП. Несовершеннолетних, употребляющих наркотические и психотропные вещества, не выявлено, что говорит об эффективной профилактической работе по данному вопросу. 

В ноябре проводился комплекс мероприятий правовой направленности, в ходе которых были проведены: 120 мероприятий для обучающихся, 38 -  для родителей, 20 – для педагогов, 12 мероприятий проводились с участием приглашенных специалистов.


Проведен мониторинг занятости несовершеннолетних. 

 В  2015 году из 2292 учащихся (2014год – 1734) отдохнуло и оздоровлено в летний период 1613 детей (2014 - 1370 детей), из них 28 детей, состоящих на учете в КДН и ЗП и ПДН ОВД из семей находящихся в СОП. (2014 год- 21). 

Работа по закону Алтайского края  № 99-ЗС проводилась в течение года: членами КДН и ЗП проведено 13 рейдов, проводилась операция «Ночные улицы», велась работа с родителями несовершеннолетних через классные и общешкольные собрания, по ходатайствам общеобразовательных учреждений несовершеннолетние приглашались на заседания комиссии (21). Привлечено к административной ответственности по ст.32-1 ЗАК № 46-ЗС  2013 –– 42, 2014 – 34, в 2015 – 19 родителей и 1 должностное лицо.

      Согласно сведениям статистики на территории района проживает 4431 несовершеннолетних (данные на 01.01.2015 года), на 01.01.14 – 4338, на 01.01.13 – 3986, детское население увеличилось на  2,09%.

За отчетный период проведено 24 заседания комиссии, рассмотрено 306 персональных дел (2014 - 279) из них 244 на родителей или иных законных представителей, 61 на несовершеннолетних, 1 на иных лиц, по ст. 6.10 ч.1 КоАП РФ – 1. По ст.5.35. КоАП РФ привлечено к ответственности 202 родителей (2014-169). 

По увеличению доли семей в СОП, несовершеннолетних снятых с учета в связи с улучшением ситуации была проделана следующая работа: предложено пройти лечение от алкогольной зависимости – 8 родителям (2014-2), пролечились самостоятельно в 2015 – 4, оказана помощь в 2015 – 1 родителю (2014-1); устроенных на временную работу-2 (2014-4). Оказана материальная помощь – 12 семьям (31 ребенок).

В результате деятельности комиссии:

· на профилактическом учете в КДН и ЗП на 01.01.2016 состоит 31 семья с СОП – в ней 58 детей, на 01.01.15 состояло на учете 17 семей в СОП – в них 41 ребенок,  01.01.14 состояла 31 семья в СОП – в них 69 детей; на 01.01.13 – 43 семьи – в них 81 ребенок: 

· если в 2013 доля семей, признанных находящимися в социально опасном положении, в общем числе семей, проживающих на территории, составляла 0,51% и была снижена в 2014 году до  0,41%, то в 2015 году она составила 1,03%, то есть увеличена на 60%. Данный рост создан искусственно в профилактических целях, так же для увеличения степени взаимодействия субъектов профилактики;

· число лишений родительских прав в 2015 году – 8 – выросло не значительно (15%)  по сравнению с  2014 – 6,  что также не превысило показатели 2013 года – 13;

· число ограничений в родительских правах в 2015 – 0, 2014 – 1, 2013-0;

· число восстановившихся в родительских правах в 2015 – 1, 2014 – 0, 2013- 1;

· число семей, снятых с учета в связи с улучшением ситуации в семье постепенно растет: снято с учета семей в СОП – 31 (2014 – 30, 2013 - 28), из них с исправлением 25, (2014 - 24 2013 - 22), поставлено – 45 (2014 – 16, 2013-16).

Также в профилактических целях на 43% увеличено количество несовершеннолетних, признанных находящимися в социально опасном положении. На профилактическом учете в КДН и ЗП и органах системы профилактики состоит несовершеннолетних: 2015 – 21, 2014 – 12, 2013 – 17. Несовершеннолетних снято 16 (2014 – 10, 2013-28), с исправлением 14 (2014 - 9,  2013-24), поставлено 25 (2014 – 11, 2013-11). Доля несовершеннолетних состоящих на учете, в общем количестве детей в районе менее 1%.

· количество подростков, совершивших административные правонарушения в 2015 – 44, 2014 – 58,  2013 – 24 снизилось не значительно.

Несовершеннолетних, вернувшихся из мест лишения свободы, спецучреждений закрытого типа - нет.

· подростков  передано судом под надзор комиссии в соответствии с п. 19 ст. 10 закона Алтайского края № 86 –ЗС  нет.  

· направленных в спецпрофтехучилища закрытого типа  несовершеннолетних нет; направлено в ЦВСНП г. Барнаула 1 несовершеннолетний;

· работа с условно осужденными: на учете не состоят  подростки, 2014 – 1, 2013 – 0;

В 2015 году зарегистрировано снижение подростковой преступности за три года более чем на 60%: 2013 – 17; 2014 – 27; 2015 – 9, что говорит о результативности профилактической деятельности всех  субъектов профилактики.

Но если профилактическая работа приносит снижение количества зарегистрированных преступлений, то индивидуальная реабилитационная работа с подростками, уже состоящими на учете по причине совершения преступлений недостаточна эффективна. Количество повторных преступлений растет: 2013 – 2; 2014– 1; 2015– 4.

Уменьшилось количество обращений граждан  в комиссию 2015 – 15, 2014-16, 2013-17. касающихся защиты прав и интересов несовершеннолетних.  Но увеличилось количество сигналов о неблагополучии детей, поступающих в субъекты профилактики, что говорит о более эффективном взаимодействии с населением в направлении информирования о службах, в которые можно обратиться по вопросам защиты детей.

