День села в п. Октябрьский

25 августа в Октябрьском Доме культуры состоялось народное гулянье «Веселись народ, праздник в гости к нам идет».
      Народное гулянье началось с организации конкурса – выставки букетов, поделок из овощей и выпечки, которая была организована на уличной площадке Дома культуры. 
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       Мероприятие продолжилось концертной программой с участием самодеятельных артистов Октябрьского Дома культуры. Артисты дарили гостям песни и танцы, ведущие программы чествовали и награждали памятными подарками лучших жителей поселка. Получили подарки участники выставки-конкурса, долгожитель, самый молодой житель, первоклассники, молодые семейные пары, самый благодарный зритель, были поздравлены с юбилейным днем совместной жизни семейные пары и др. 
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      По окончанию концертной программы все гости мероприятия были приглашены на игровую программу, которая проходила на уличной площадке ДК. 
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      В фойе Дома культуры, библиотекарем Октябрьской библиотеки было организовано библио-кафе «Хороший вкус» и выставка по краеведению. 
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      На протяжении всего дня на уличной площадке Октябрьского Дома культуры велась торговля, звучала музыка и  все желающие с удовольствием танцевали. 
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