
	Информация о социально-экономическом развитии

	Змеиногорского района в 2019 году.

	(официальное наименование городского округа (муниципального района)


Промышленное производство 
Объем отгруженной продукции за 12 месяцев 2019 года составил 1189,4 млн. рублей к аналогичному периоду прошлого года – 85,5%. Индекс промышленного производства составил 68 % это 56 место по краю. По объему промышленного производства на душу населения район занимает 19 место по краю. В 2019 году снизились темпы роста объема отгруженной продукции по производству: лесоматериалов, древесины, колбасных изделий, полуфабрикатов мясных, масла растительного, макаронных изделий, хлебобулочных изделий, воды минеральной, кирпича. Увеличилось производство мясных изделий и субпродуктов на 125,7% ( ИП Морозова, ИП Орешникова), производство бетона на 115,7% производство муки на 108,3 % (СПК колхоз им.И.Я.Шумакова». Потребительский рынок сохраняет положительную динамику и наращивает показатели. Торговыми предприятиями (крупными и средними) в отчетном периоде реализовано населению товаров на сумму 810,39 млн. руб. или 107,6 % % к уровню прошлого года. По обороту розничной торговли на душу населения – 8 место по краю. Оборот общественного питания составил – 5,81 млн. рублей, темп роста к 2018 году составляет 112,9 %. По обороту общественного питания на душу населения занимаем 43 место в крае. Платные услуги ( по крупным и средним организациям) составили 177,34 млн.руб. Темп роста составил 17,1%, это 6 место в крае. 

Сельскохозяйственное производство 
По итогам производственной деятельности за 2019 год индекс производства продукции сельского хозяйства в Змеиногорском районе сложился на уровне 112,2%, в том числе в растениеводстве 122,7%, в животноводстве – 98,9%. Отмечается положительная динамика по объемам производства и урожайности зерновых и зернобобовых культур, маслосемян подсолнечника. Валовой сбор зерна в районе в 2019 году в весе после доработки получен 87,3 тысяч тонн, 115,7% к 2018 году. Средняя урожайность в весе после доработки составила 16,5, ц/га, 115,4% к АППГ, в том числе по сельскохозяйственным организациям 16,9 ц/га, по ИП К(Ф)Х – 11,6 ц/га. Наибольшая урожайность зерновых культур в районе получена в СПК «Ордена Ленина колхоз им. И.Я.Шумакова» - по 21,3 ц/га, в ООО «Восход» - по 18,3. Наибольшие показатели по валовому сбору зерновых: в ООО «Восход» 26,5 тысяч тонн, в СПК «Ордена Ленина колхоз им. И.Я.Шумакова» - 20,3, в ООО «Октябрьский» - 18,6. На долю этих трех хозяйств приходится 75% от общего объема зерна по району. Валовой сбор маслосемян подсолнечника в районе получен 9,2 тысяч тонн,175,7% к прошлому году. Средняя урожайность - 11,6 ц/га (в 2018 году – 7,1). В животноводстве в отчетном году достигнута положительная динамика по продуктивности сельскохозяйственных животных, при этом проведение оздоровительно-профилактических мероприятий по лейкозу КРС (выбраковка высокопродуктивных больных животных, в том числе коров) отрицательно сказались на объемах производства молока и наличии поголовья сельскохозяйственных животных. В 2019 году хозяйствами всех форм собственности района произведено скота и птицы на убой (в живом весе) 2152,4 тонны, что составляет 100,8% к 2018г., молока - 16,2 тысяч тонн, 97,6%. Поголовье крупного рогатого скота составило по району 9209 голов, 89,3% к уровню 2018 г., в том числе коров – 4270 голов, 87,6% к уровню 2018 года. Поголовье свиней - 2595 голов, овец и коз–1682, что составляет 86,1 и 76,9 %% к АППГ соответственно. Надой на одну корову по району получен 3328 кг, 108,8% к прошлому году, среднесуточный привес КРС – 521 грамм, 109% к АППГ. На долю ООО «Восход», СПК «Ордена Ленина колхоз им. И.Я.Шумакова», ООО «Октябрьский» приходится в 2019 году 50% валового производства молока и 37% мяса. В отчетном году предприятия района продолжили свое участие в Государственной программе развития сельского хозяйства. На поддержку сельского хозяйства района из всех уровней бюджета в 2019 году выделено 23,2 млн. рублей, в том числе 2 гранта на развитие мясного и молочного животноводства на общую сумму 9 млн. рублей. В районе реализуется муниципальная целевая программа «Развитие агропромышленного комплекса Змеиногорского района Алтайского края» на 2015-2020 годы. Финансирование в 2019 году из местного бюджета составило 100 тыс. рублей. По итогам финансовой деятельности за 2019 год в целом по сельскохозяйственным предприятиям района получена прибыль 112,9 млн. рублей, рентабельность составила 17,7%, доля прибыльных хозяйств - 90,9%. 

Реализация инвестиционных проектов на территории муниципального района 
По объему инвестиций в основной капитал на душу населения (135185руб.) район занимает первое место в крае среди территорий. Капитальные вложения за счет всех источников финансирования составили 2619,9 млн. руб. в т.ч. по крупным и средним организациям 2553,4 млн.руб. Индекс физического объема инвестиций в основной капитал по крупным и средним организациям составил 114,1% в аналогичном периоде прошлого года 122,3%. С участием средств местного, краевого, бюджета Инвестиции в социальную сферу, инфраструктуру, ЖКХ составили более 149 млн рублей. Дорожная сфера: За счет средств краевого бюджета. В рамках реализации программы «Об утверждении государственной программы Алтайского края «Развитие транспортной системы Алтайского края» по выделенной субсидии произведен ремонт асфальтового покрытия , длиной 250м., переулков от ул. Ленина до ул.Волкова (МЭС) и от ул.Волкова до ул.Крупской (д/с Улыбка) в г.Змеиногорске – 3365,3089 тыс. рублей. За счет средств местного бюджета проведена отсыпка и ямочный ремонт городских улиц на сумму 1200 тыс.руб. Проведен ремонт улицы с.Барановка на сумму 1100 тыс.руб.; проведен ремонт улицы в п.Октябрьский на сумму 323 тыс.руб.; проведен ремонт С. Саввушка на 350 тыс.руб.; произведено устройство уличного освещения в с.Кузьминка -305,398 тыс.руб. Благоустройство: За счет средств краевого бюджета в рамках программы «Комфортная городская среда» проведено обустройство исторического центра г.Змеиногорск (уложена брусчатка 3200 кв.м) – 7200 тыс.руб. Социальная сфера В рамках ГП Алтайского края «Создание новых мест в общеобразовательных организациях в соответствии с прогнозируемой потребностью и современными условиями обучения в Алтайском крае» на 2016-2025 годы проведен капитальный ремонт корпуса 2 МБДОУ «Змеиногорский детский сад «Радуга» - 1999,98297 тыс.руб. В рамках мероприятий по созданию условий в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом проведен капитальный ремонт спортивного зала МБОУ «Карамышевская СОШ»- 4327,0 тыс.руб. За счет средств местного бюджета проведен ремонт системы пожаротушения в ДК г Змеиногорска -1929,3 тыс.руб. За счет средств местного бюджета проведен ремонт крыши Воронежского ДК -493,76 тыс.руб.- 593,9 тыс.руб. За счет средств местного бюджета проведен ремонт системы пожаротушения Барановский ДК -201,9 тыс.руб. За счет средств местного бюджета проведен ремонт ДК п.Октябрьский: внутренняя отделка зрительного зала и ремонт перекрытия – 806,469 тыс.руб. За счет выделенных средств из краевого бюджета произведен ремонт СОШ п.Беспаловский: ремонт стены, ремонт отопления -351,15 тыс.руб. За счет выделенных средств из краевого бюджета произведен ремонт СОШ с.Барановка: ремонт отопления-519,6 тыс.руб. 14. За счет средств из местного бюджета произведен ремонт СОШ п.Черепановский: ремонт кровли, замена котла-451,3 тыс.руб. За счет средств краевого бюджета произведен ремонт музыкальной школы г.Змеиногорска : системы отопления, отделка помещений, замена кровли – 1 452,029 тыс.руб. В рамках программы «Устойчивое развитие сельских территорий» выполнены работы по гранту «Сохранение и восстановление мемориального комплекса воинам, погибшим в годы ВОВ (1941-1945гг) в п.Воронеж Змеиногорского района Алтайского края» - 290,364 тыс.руб. В рамках реализации подпрограммы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» на 2018-2019 годы» : расселены 21 квартира, 37 человек – 18474,287 тыс.руб. В рамках государственной программы Алтайского края "Устойчивое развитие сельских территорий Алтайского края" предоставлены субсидии гражданам и молодым семьям (11 семей улучшили свои жилищные условия) – 10055,525 тыс.руб. Введено в действие общей площади жилых домов 2279 кв.м По вводу жилья на 1000 жителей занимаем 15 место в крае. По темпу ввода жилья 36 место в крае. 

Состояние малого и среднего предпринимательства, меры государственной поддержки малого и среднего предпринимательства 
Количество субъектов малого предпринимательства, зарегистрированных на территории города и района по сравнению с АППГ увеличилось на 13 единицы и составляет 358 единиц. Число занятых в малом бизнесе увеличилось по сравнению с предыдущим годом на 57 и составило 1354человека (АППГ - 1297). Из них 346человек – работники малых предприятий, 458 человек – работники средних предприятий, 282 человек – индивидуальные предприниматели и главы КФХ, 22 человек – лица, работающие по найму в КФХ и 246 человека – лица, работающие по найму у индивидуальных предпринимателей. Доля занятых в малом бизнесе увеличилась по сравнению с прошлым годом и составила 23,4% от среднегодовой численности занятых в экономике муниципального образования. Среднемесячная заработная плата работников малых предприятий составила 18140 рублей, лиц, работающих по найму у индивидуальных предпринимателей – 13341рублей, лиц, работающих в найме в крестьянских (фермерских) хозяйствах – 18295 рублей. За 2019 год было создано 84 рабочих мест у субъектов малого бизнеса. Общий объем налоговых отчислений в бюджет района, перечисленных субъектами предпринимательства, применяющими специальные режимы налогообложения, составил 17588 тыс. руб., что на 8,15% обеспечило собственные доходы бюджета района (в 2018 г. – 8,09%). В 2019 году наблюдалась положительная динамика по всей структуре субъектов малого и среднего предпринимательства. В районе зарегистрированы 9 новых предприятий малого бизнеса и 53 жителя Змеиногорского района зарегистрировали предпринимательскую деятельность, 1 предприятие получило статус среднего предприятия. 

Ситуация на рынке труда 
В Змеиногорском районе на 1 января 2020 года зарегистрировано 249 работодателей (в том числе 10 крестьянских (фермерских) хозяйств и 88 индивидуальных предпринимателей), которые используют труд наёмных работников. Численность населения занятых в экономики снизилась по сравнению с АППГ (5813) и составила 5791 чел. Уровень безработицы составляет на 01.01.2020 – 2,8% (АППГ-2,8%). Количество безработных уменьшилась на 4чел. Коэффициент напряженности составил 2,2 ( АППГ- 2,2). В 2019 году в районе было создано 180 рабочих мест, 53 из них созданы за счет регистрации предпринимательской деятельности, 49 - созданы в АО «Сибирьполиметаллы», 44 - на предприятиях ЖКХ, 3 – в спортивной школе, остальные - на предприятиях малого бизнеса. В районе ежегодно реализуется муниципальная программа «Содействие занятости в Змеиногорском районе Алтайского края» на 2015-2020 годы. Финансирование за 12 месяцев в 2019 году составило в сумме 23423,43 тыс.руб.(в т.ч. 119,341 тыс.руб. муниципальный бюджет). По комплексной оценке социальной эффективности муниципальных образований в сфере труда и занятости за 2019 год район занял 26-ое место в крае (за 2018 год – 39-ое). 

Уровень жизни населения 
Среднемесячные доходы населения района оцениваются отделом экономики Администрации района в размере 16116,4 рублей и возросли на 108,2 по сравнению с 2018 годом. Рост доходов обусловлен ростом заработной платы, пенсий и пособий, которая по-прежнему занимает самый большой удельный вес в доходах населения района. Среднемесячная заработная плата работника по крупным и средним организациям к соответствующему периоду увеличилась. Темп роста составил 110,8 % и составляет 36890,1 руб. (1 место по краю по среднемесячной заработной плате). В сельскохозяйственном производстве – 22617,5 руб. Темп роста составил 121,1% к прошлому году. Несмотря на финансовые трудности предприятий с производством и сбытом продукции просроченной задолженности по заработной плате в районе нет. 

Состояние местных бюджетов 
Фактически в районный бюджет за 12 месяцев 2019 года поступило 707,364 млн. руб. доходов, расходы составили 688,146 млн. руб. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года в бюджет района поступило собственных доходов на 3,783 млн. руб. больше (101,8 %). По налоговым и неналоговым доходам на душу населения занимаем 2 место по краю. Выполнение годового плана в целом по доходам составило – 101,2% Задачей района остается работа по мобилизации дополнительных доходов в бюджет района, с целью более полного решения вопросов местного значения в интересах населения района. 

Жилищно-коммунальное хозяйство 
Жилищно-коммунальные услуги на территории Змеиногорского района и г. Змеиногорска оказывают 2 предприятий ЖКХ. За 2019 год финансовый результат действующих предприятий ЖКХ - убытки 44482 млн.руб. Причины убытков - это перерасход по основным статьям затрат (топливо, э/энергия). Просроченная дебиторская задолженность населения за ЖКУ на 01.01.2020 года составила 12,7 млн. руб., по прочим потребителям – 5,96 млн. руб. В рамках МАИП «Модернизация объектов ЖКХ и сокращение непроизводственных расходов и потерь тепловодоснабжающих предприятий Змеиногорского района на 2015-2020годы» за 12 месяцев 2019 года объем финансирования составил 220,652 млн.руб. в т.ч. из краевого бюджета – 213,97 млн.руб. и 6682,13 млн.руб. из местного. В 2019 году продолжилась масштабная модернизация системы теплоснабжения в городе Змеиногорске и началась в с.Барановка. Закончился капитальный ремонт котельной №10 и тепловых сетей г.Змеиногорска- 119931,420 тыс.руб. (освоено в 2019 году на сумму 79357,4 тыс.руб.). Капитальный ремонт котельной №17 и тепловых сетей г.Змеиногорск- 20 858,656 тыс.руб.( освоено в 2019 году 231 тыс.руб.); Капитальный ремонт тепловых сетей ; капитальный ремонт тепловых сетей (2 этап) – 23 755, 95751 тыс.руб. (освоено в 2019 году 2718,9 тыс.руб.). Капитальный ремонт тепловых сетей с. Барановка - 55 239,9 тыс.руб. ( освоено 41464,9 тыс.руб.). Поставка модульной котельной с.Барановка -58 890 тыс.руб. (освоено около 47 882,8 тыс.руб.). Произвели капитальный ремонт скважины по ул.Нахимова в г.Змеиногорске 2000 тыс.руб. 

Социальная сфера 
Социальная сфера Усилия Администрации района были направлены на модернизацию социальной сферы, улучшение качества предоставляемых услуг. В 2019 году в системе образования Змеиногорского района удалось достичь следующих результатов. В районе функционируют 9 общеобразовательных школ – юридических лиц и 7 филиалов: 3 из них - начальные школы, 2 – основные школы и 2 - средние. В 2019 году в школах района обучалось –2378 учащихся (что на 15 человек меньше, чем в 2018). Одной из важных особенностей сети является то, что 82% школ действуют в сельской местности, 71% из которых малокомплектные, при этом в них обучаются 40% школьников. Средняя наполняемость классов в сельских школах 8,1 чел. при норме 14, в городских школах – 25,9 чел. при норме 25. Количество учащихся на 1 педагога 11,5 человек. Дошкольное образование осуществляется на базе 13 детских садов, из них 8 являются структурными подразделениями школ, 5 объединены в 2 юридических лица. Дошкольное образование получают 801 ребенок. Процент охвата услугами дошкольного образования в возрасте от 3 до 7 лет – 100%. Количество воспитанников на 1 педагога 10,1 человека. Удельный вес численности детей, обучающихся в группах кратковременного пребывания 38 человек (4 группы). В районе функционирует учреждение дополнительного образования МБУДО «Дворец творчества детей и молодежи» и его структурное подразделение - детский загородный лагерь «Чайка». Применение современных информационных технологий в образовательном процессе невозможно без достаточного количества средств информатизации - компьютерной техники, проекторов, интерактивных досок, доступа к сети Интернет, необходимого образования. На сегодняшний день один из основных показателей материально-технической базы информатизации образования – количество учащихся на один компьютер. В Змеиногорском районе этот показатель составляет 6,3. Школы нашего района имеют в своём распоряжении более 36 интерактивных досок, более 162 мультимедийных проекторов. Доля общеобразовательных учреждений, обеспечивающих ведение электронного журнала и дневника в автоматизированной информационной системе «Сетевой край. Образование» в 2019 году составила 97%. В течение 2019 года и в период подготовки образовательных учреждений к новому 2019-2020 учебному году освоено 15 566,4 тыс. рубля, в том числе 4 327,3 тыс. рублей из федерального бюджета, 7 799, 8 тыс. рублей из краевого бюджета и 3 439,381тыс.рублей средства местного бюджета, на мероприятия по обеспечению деятельности образовательных организаций. Из средств местного бюджета в 2019 году был произведен ремонт в следующих учреждениях: МБДОУ Барановский детский сад Солнышко (ремонт пола в группе) 88,062 тыс. рублей, МБОУ Таловская СОШ: ремонт наружных стен здания Уткинской НОШ 27 тыс. рублей, ремонт кровли МБОУ Таловская СОШ 13,320 тыс.рублей, ремонт кровли Никольской СОШ 213594,0 рублей, МБОУ Октябрьская СОШ (ремонт отопления в здании интерната) 74,451тыс. рублей, МБОУ «Змеиногорская СОШ №1» (ремонт пола) 15,850 тыс. рублей, текущий косметический ремонт проведен во всех образовательных организациях на сумму 165,0 тыс. рублей, пропитка чердачных помещений в 4 зданиях ОО на сумму 165,285 тыс. рублей и др. За счет федеральных средств в МБОУ Карамышевской СОШ в рамках мероприятий по созданию условий в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом был проведен капитальный ремонт спортивного зала. Освоено 4 327,3 тыс. рублей. В 2 корпусе детского сада «Радуга» в рамках мероприятий по созданию дополнительных мест для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет в образовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования проведен капитальный ремонт ясельной группы. Освоено 1989,9 тыс. рублей , в том числе 397,9 тыс. руб. местного бюджета. В 2019 году завершены работы по благоустройству территории и устройство ограждения МБОУ «Змеиногорская СОШ №3», строительство спортивных объектов, благоустройство территории и устройство периметрального ограждения МБОУ «Саввушинская СОШ» в рамках краевой адресной инвестиционной программы. Освоено 6060,2 тыс. рублей, в том числе 250,3 тыс. руб. местного бюджета. Одной из важнейших задач остается задача привлечения молодых специалистов в систему образования района. В новом учебном году в образовательные организации Змеиногорского района трудоустроены два молодых специалиста. На высоком уровне находится доля педагогов пенсионного возраста -47%, при этом доля молодых педагогов в возрасте до 35 лет составляет только 17,6%. В 2018 -2019 уч.году объединения Дворца посещало 1000 человека (41,8 % от общего количества обучающихся школ Змеиногорского района). Произошло уменьшение количества объединений дополнительного образования во Дворце творчества и школах, а также количества обучающихся, что связано с отсутствием необходимой материально-технической базы, оптимизацией расходов. 60% -доля детей, получающих в районе дополнительное образование в общей численности детей 5-18 лет. С 2010 года в районе работает волонтерское – (добровольческое) объединение «Добрая воля». В состав входят 11 объединений (по школам района) с охватом 360 человек в возрасте от 14 до 18 лет. В Змеиногорском районе функционирует объединенная детская организация «Единство», которая включает в себя 14 первичных детских организаций. Общее количество членов СДПО –1877 детей, учащихся 2-11 кл. Неотъемлемой частью воспитательной работы является летняя оздоровительная кампания, в рамках которой в районе была организована работа детского лагеря «Чайка», пришкольных оздоровительных лагерей, двух палаточных лагерей. Оздоровительный лагерь «Чайка» принял на отдых за 2 оздоровительные смены 206 детей. Во всех образовательных учреждениях работают различные органы государственно-общественного управления, которые наделены рядом полномочий, в том числе и управленческими функциями при распределении стимулирующей части фонда оплаты труда: Управляющие Советы, Советы образовательной организации, родительские комитеты, Попечительские Советы. Ведущим органом государственно-общественного управления в сфере образования Змеиногорского района является муниципальный Общественный совет по развитию образования в Змеиногорском районе, в состав которого входят представители общественности. Деятельность учреждений культуры и дополнительного образования Прошедший 2019 год для культурного сообщества был насыщенным и плодотворным. Он был ознаменован стартом национального проекта «Культура». Культурные акции были посвящены Году Тетра, 90-летию Василия Макаровича Шукшина, другим значимым темам. Сеть учреждений культуры По итогам 2019 года общая сеть учреждений культуры в районе насчитывает 40 сетевых единиц, из которых: 19 клубов, 16 библиотек, 1 музей, 4 школы дополнительного образования. Более 90% учреждений находится в сельской местности. Обеспеченность учреждениями культуры в районе остается выше нормы и составляет: клубами-190%, библиотеками -126%. Учреждения культуры и дополнительного образования размещены в 24 зданиях, специально предназначенных или приспособленных для ведения культурно-досуговой деятельности, библиотечной работы, дополнительного образования. Из 24 зданий, в которых размещены учреждения, 1 (Беспаловский ДК) находится в неудовлетворительном состоянии. Объем средств направленный на ремонты учреждений культуры в 2019 году – 5 861,8 тыс. руб. из них 1414,4 средства краевого бюджета, 792,2 тыс. руб. - внебюджетные источники учреждений. В 2019 году проведены ремонты за счет бюджета района: системы водяного пожаротушения РДК -1 929,3 тыс. руб., калориферной системы РДК-150,0 тыс. руб., установлена автоматическая система пожаротушения в Барановском ДК и РДК. Произведен ремонт потолочных перекрытий Октябрьского ДК -539,842 тыс. рублей, отопительной системы Октябрьского ДК -203,8 тыс. рублей. Произведен частичный ремонт кровли дома досуга п.Отрада-125,879 тыс. рублей. Проведен водопровод и ремонт крыльца ДК в с.Гальцовка-75,0 тыс. рублей. За счет краевого бюджета отремонтировано здание музыкальной школы -1414,482 тыс. рублей (ремонт кровли, внутренняя отделка стен, полов и др.) Показатели отрасли культура Процедуру независимой оценки в прошлом году прошло муниципальное бюджетное учреждение культуры «Культурно-информационный центр» Змеиногорского района. Итоговый рейтинг учреждения, это 20 место среди 48 учреждений культуры края. Проблемой остается создание условий в учреждениях культуры для инвалидов. Показатели национального проекта «Культура» в 2019 году выполнены в полном объеме: число посетителей культурно - досуговых учреждений на платной основе по сравнению с 2018 годом увеличились на 465 человек, число посетителей библиотек увеличилось на 2991 посещение по сравнению с прошлым годом. Проведено 3530 культурно-массовых мероприятий, по сравнению с 2018 года число мероприятий увеличилось на 112 единиц (3,3%). В 2019 году количество киносеансов составило 819, это больше чем в 2018 году на 78 (10,5%) сеансов. Валовый сбор по итогам кинопоказов составил 892 250 рублей, в том числе от показов фильмов российского кино 314 250 рублей (35,2%). Количество зрителей – 5 463 человека, в том числе на показах отечественных фильмов – 2 067 человек (37,8%). Количество учащихся в Змеиногорской школе искусств увеличилось и составляет 418 человек, что на 7,7 % больше, чем в 2018 году. Заработная плата работников учреждений культуры Работа по повышению оплаты труда работников учреждений культуры, является одним из приоритетных направлений деятельности комитета по культуре и туризму Администрации Змеиногорского района в рамках исполнения майских указов Президента. В 2019 году и последующие годы Правительством РФ поставлена задача по сохранению достигнутого соотношения между уровнем средней заработной платой отдельных категорий работников бюджетной сферы и уровнем дохода в регионе. За период с 2013-2019 годов средняя заработная плата работников учреждений культуры возросла в 2,8 раза (2013 год -8487 рубль, 2019 год -23470 рубль. За отчетный год рост заработной платы составил более 12 %. В 2019 году Администрация Змеиногорского района выиграла грант Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации - реализуется инновационный социальный проект «Мы вместе». В качестве исполнителей проекта выступили школа № 3, Барановская школа, Дворец творчества детей и молодежи, Центральная районная больница, Культурно-информационный центр, управление по социальной защите населения Змеиногорского района. Кроме того, реализован грант губернатора Алтайского края в сфере молодежной политики «Я буду мамой». На конкурсной основе в 2019 году на базе Барановского ДК создан Центр традиционной казачьей культуры «Кладезь». Грантовая поддержка учреждений социальной сферы в 2019 году составила около 2 млн. рублей. Основные культурные события 2020 года. 1) Мероприятия Года памяти и славы, среди которых: памятно-мемориальные мероприятия, посвященные дням воинской славы, проведение ремонтных работ на мемориалах в с. Барановка, п.Беспаловкий в г.Змеиногорске. 2) 95 летний юбилей Змеиногорского района. Культурное наследие Змеиногорского района Продолжается работа по сохранению культурного наследия района. В рамках программы «Устойчивое развитие сельских территорий» отремонтирован памятник воинам, погибшим в годы ВОВ (1941-45 гг.), расположенный в поселке Воронеж. В ходе работ проведен ремонт знамени, площадки мемориального комплекса, ограждения. В 2019 году в рамках программы «Комфортная городская среда» из федерального и краевого бюджетов, была отремонтирована историческая площадь в центре города Змеиногорска. Уложена брусчатка и бордюры, установлены скамейки, постелен газон и посажены деревья. Установлены фонари, стилизованные под эпоху горных офицеров соответствующего исторического периода. Всего на финансирование работ на объектах культурного наследия в Змеиногорском районе направлено 7 949,1 тыс. рублей (из них 6 913,6 тыс. рублей из федерального бюджета, 210,0 тыс. рублей средства краевого бюджета, 568,0 тыс. рублей средства местного бюджета и 362,5 тыс. рублей из внебюджетных источников). В неудовлетворительном состоянии остаются: памятник архитектуры «Дом горных офицеров» и комплекс ликеро-водочного завода. ТУРИЗМ Деятельность в развитии отрасли туризма осуществлялась в рамках муниципальной программы «Развитие туризма Змеиногорского района Алтайского края на 2015-2020 годы» на реализацию, которой потрачены средства местного бюджетов. В рамках программы был изготовлен и издан событийный календарь Змеиногорского района на 2020 год, куда вошли самые интересные масштабные мероприятия. За счет средств программы были проведены событийные туристские мероприятия, таких как зимняя туриада «Горная Колывань», фестиваль бардовский песни «Звенигора», открытие зимнего туристского сезона «Алтайская Зимовка». Ежегодно количество посетителей событийных мероприятий увеличивается. С целью привлечения туриста на территорию района комитет по культуре и туризму ежегодно принимает участие в международном туристском форуме Визиалтай. В рамках форума проходят обучение руководители туристских объектов, администраторы санатория, гостиниц и гиды-экскурсоводы. В 2019 году экспозиция Змеиногорского района была представлена на краевой специализированной туристской выставке «АлтайТур.АлтайКурорт». Туристский поток в 2019 году достиг уровня 66000 человек. Поток к предыдущему году увеличился на 3908 человек, но плановый показатель не достигнут. Медленный рост объяснятся слабо развитой туристской инфраструктурой на Колыванском озере, которое является самым популярным местом среди отдыхающих. Также слабо развита инфраструктура зимних видов отдыха (горнолыжный комплекс, лыжная база и т.д.), что влияет на снижение привлекательности района как территории всесезонного туризма. Количество субъектов, оказывающих услуги в сфере туризма в 2019 году составляет 25 ед. (6-гостиниц, 2-сельских дома, 9- туристических баз,1-горнолыжный конплекс,1 –санаторий и др.), в 2018 году -23 ед. В 2019 году в с.Саввушка открылся хостел «Колыван», в г.Змеиногорске на городском пруду открылась зона отдыха «Шале Демидоff». В туристической отрасли количество работающих составляет 109 человек. По-прежнему остро стоит проблема санитарного состояния Колыванского озера, что заметно тормозит развитее туристской отрасли Змеиногорского района. В сфере физической культуры и спорта В 2019 году в районе проведено свыше 50 спортивно – массовых мероприятий с привлечением более 4,5 тысяч человек. Соревнования проводились по таким видам спорта, как волейбол, баскетбол, городошный, футбол, лыжные гонки, биатлон, самбо, силовой экстрим, гиревой спорт, лёгкая атлетика, настольный теннис, рыболовный спорт, пляжный волейбол, шахматы, среди спортивных семей и других. В районе работает центр тестирования норм и тестов Всероссийского комплекса ГТО. На 01.01.2020 года около 400 жителей района было зарегистрированы на сайте ГТО, сдали около 250 человек, 80% из которых это дети. Это тринадцатый показатель в краевом конкурсе на лучшую постановку работы по сдаче норм ГТО. В декабре 2019 года в район поступило оборудование для центра тестирования в форме малого спортивного городка для подготовки и сдачи нормативов и тестов комплекса ГТО (около тридцати различных тренажёров ), которое должно будет установлено в июне 2020 года. Для проведения спортивно – массовых мероприятий используется вся материально – спортивная база существующая в районе, в том числе: два стадиона, три хоккейные коробки, 31 плоскостное спортивное сооружение, горнолыжный комплекс, лыжная база, биатлонное стрельбище, бассейн, 21 спортивный зал. Для развития детского спорта построена комплексная спортивная площадка в селе Саввушка, сделан капитальный ремонт спортивного зала в селе Карамышево, сделан косметический ремонт фасада старого здания спортивной школы, построена площадка для пляжного волейбола в городе Змеиногорске. Спортсмены Змеиногорского района выступают на соревнованиях различного уровня, от краевого до Всероссийского. Наибольших успехов добились волейболисты, биатлонисты, самбисты. Юные волейболисты стали победителями краевого фестиваля «Здесь зажигаются звёзды», юноши 2006 г. р. стали чемпионами Алтайского края по волейболу, женская команда волейболисток нашего района четвёртый год подряд стали серебряными призёрами летней Олимпиады сельских спортсменов Алтайского края в классике, а девушки пляжницы стали бронзовыми призёрами. В общекомандном зачёте на XLI летней Олимпиаде сельских спортсменов Алтайского края делегация нашего района заняла шестое место. Самбисты района неоднократно становились победителями и призёрами краевых и региональных соревнований. В спортивной школе Змеиногорского района на сегодня работают такие отделения, как баскетбол, биатлон, волейбол, самбо, лыжные гонки в которых занимается около 300 детей. Воспитанники школы неоднократно становились победителями и призёрами различных краевых и региональных соревнований. Кроме того в спортивной школе работает два тренажёрных зала и несколько групп оздоровительной направленности. Наибольший интерес вызвали у жителей и тружеников района такие спортивно-массовые мероприятия, как 30 летняя Олимпиада спортсменов Змеиногорского района с участием 23 делегаций предприятий и поселений района, утренняя зарядка посвящённая «Всемирному Дню здоровья», привлекла более 600 человек. «Лыжня России» собрала около 600 лыжников разных возрастов. В сентябре впервые на территории Змеиногорского района проводился «Кросс Нации 2019», в котором приняли около 700 человек. Проведение легкоатлетических эстафет стало доброй традицией при праздновании великого события «Дня Победы».Такие соревнования проводятся не только райцентре, но и во всех сельсоветах, с привлечением около 500 человек. Методистами по спорту на территориях сельских поселений, проведено 40 спортивно-массовых мероприятий с привлечением более 500 детей и молодёжи. Здравоохранение Медицинскую помощь населению Змеиногорского района и г. Змеиногорска оказывает Центральная районная больница. В её составе амбулаторно-поликлиническое подразделение на 360 посещений, стационар на 68 коек, дневной стационар на 24 койки, а так же 1 врачебная амбулатория, 16 фельдшерско-акушерских пунктов и отделение скорой медицинской помощи. В 2019 году сеть учреждений сохранена в полном объеме. Демографическая ситуация в районе, в 2019 г, остается прежней. Родилось 154 ребенка (на 3 меньше, чем в 2018 году), рождаемость составила 8,15 на 1000 населения. Умерло 310 человека (на 8 больше, чем в 2018 г.). Показатель смертности – 16,4 на 1000 населения. Остается высокой смертность от болезней органов кровообращения, ОНМК, появились умершие от туберкулеза – 4 (в трудоспособном возрасте 3). Однако есть и хорошие показатели, в частности это показатель младенческой смертности. За 2019 год не умерло не одного ребенка. Снизилась смертность: от болезней органов дыхания на 60 %, в том числе от пневмонии 10 %. В 2019 году профилактические осмотры детей и диспансеризация взрослого населения выполнена на 100 %. Рентгенологическое обследование на туберкулез прошли 84,5 % населения района. В 2019 году, в ЦРБ заработал на полную мощность маммограф, что позволило увеличить количество осмотренных женщин. С этой же целью сотрудниками ЦРБ осуществлено более 200 выездов в населенные пункты Змеиногорского района, осмотрено 5283 человек. Большая работа ведется, по обеспечению медицинскими кадрами лечебных учреждений района. С 2018 года Змеиногорск включен в федеральную программу «Земский доктор». В 2019 году, приехали 4 врача: 2 врача-терапевта, в том числе 1- в Барановскую врачебную амбулаторию, и 2 врача стоматолога, в том числе 1- в детскую консультацию. Заканчивает обучение в ординатуре врач анестезиолог-реаниматолог. Однако сохраняется большая проблема с участковыми врачами-терапевтами. Укомплектованность службы составляет 40% .В настоящий момент требуется 3 врача) Нужен врач-хирург, уже несколько лет доктор работает один. В 2019 году укреплена материально-техническая база ЦРБ. Получено два санитарных автомобиля, один из них с полным комплектом оборудования для оказания реанимационной помощи Пополнен перечень оборудования. Приобретены: мониторы для оценки состояния новорожденного и взрослого ,два аппарата УЗД, портативные аппараты ЭКГ, наркозно-дыхательный аппарат, оргтехника. Начал работать маммограф. После длительного ремонта, введен в эксплуатацию и работает флюорограф. В 2019 году проведена замена теплотрассы на всей территории больницы.Сделан ремонт наружной и внутренней системы отопления Кузьминского, Уткинского и Октябрьского ФАПов. Сделан ремонт крыши Барановской врачебной амбулатории. Заменены окна и входные двери в лечебном и лабораторном корпусах, теперь во всех зданиях ЦРБ имеются пластиковые окна. В 2020 году планируется продолжить работу над укомплектованием медицинскими кадрами ЦРБ и фельдшерско-акушерских пунктов. Будет продолжено оснащение необходимым оборудованием ЦРБ и Фапов. Запланировано проведение ремонта лечебного корпуса и Барановской врачебной амбулаторией. 
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