Информация по результатам экспертизы Положения о бюджетном процессе и финансовом контроле в муниципальном образовании Змеиногорский район Алтайского края

Экспертно-аналитическое мероприятие проведено в соответствии с п.2.7 Плана работы Контрольно-счетного органа муниципального образования Змеиногорский район Алтайского края (далее – Контрольно-счетный орган района) на 2022 год, утвержденного от 27.12.2021 № 96.
Предмет мероприятия: - Положение о бюджетном процессе и финансовом контроле в муниципальном образовании Змеиногорский район Алтайского края, утвержденное решением Змеиногорского районного Совета депутатов Алтайского края от 04.08.2020г. №42 (ред. от 29.06.2021 №53; ред. от 17.12.2021 №90) (далее – Положение о бюджетном процессе; Положение).  
Цель экспертизы: определение соответствия Положения о бюджетном процессе, действующему Закону Алтайского края от 03.09.2007 N 75-ЗС (ред. от 01.11.2021) "О бюджетном процессе и финансовом контроле в Алтайском крае" (принятом Постановлением АКСНД от 03.09.2007 N 526). 
Экспертизой представленного Положения установлено:
Положение о бюджетном процессе является муниципальным правовым актом, регламентирующим процедурные нормы и правила бюджетного процесса в муниципальном образовании Змеиногорский район Алтайского края. В Положении о бюджетном процессе прописаны основные процедуры и стадии бюджетного процесса: формирование, рассмотрение, утверждение, исполнение, а также контроль за исполнением бюджета.
Анализ статей Положения, показал, что в данном муниципальном правовом акте имеется ряд недочетов.
В целях совершенствования бюджетного процесса в муниципальном образовании Змеиногорский район Алтайского края, Контрольно-счетным органом рекомендовано   внести изменения в отдельные статьи Положения о бюджетном процессе и проинформировать об устранении замечаний.
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