П Р О Т О К О Л № 1

общего собрания собственников земельных долей - участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, находящихся в долевой собственности с кадастровым номером № 22:14:000000:13 в границах земель совхоза «Таловский»
с.Таловка                                                                                                 26 сентября 2022 года
 

Сообщение о проведении общего собрания собственников земельных долей было опубликовано в краевой газете «Алтайская правда» от 02 августа 2022 года №139 (30759), обнародовано на информационном щите в Администрации Таловского сельсовета. Собрание назначено на 26 сентября 2022 в 15.00 часов. Количество собственников невостребованных земельных долей 115 человек. Информация о проведении общего собрания собственников земельных долей размещено в сети «Интернет», на официальном сайте Администрации Змеиногорского района http://змеиногорский.рф  в разделе «Местное самоуправление» в колонке новостей.
Общее собрание участников долевой собственности проводится по инициативе Администрации Таловского сельсовета Змеиногорского района.
Место проведения: Таловский Дом культуры.
Адрес: Алтайский край, Змеиногорский район, с.Таловка, ул.Советская, 57.
Время проведения: начало – 15 часов 00 мин.,

Повестка дня собрания:

1. Выборы председателя и секретаря  собрания.

2. Об утверждении списка собственников невостребованных земельных долей (земельные доли которых могут быть признаны невостребованными).

Общее число участников долевой собственности, присутствующих на собрании: 0 человек;

На основании ст. 14.1 Федерального закона  от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения»:  

«Общее собрание считается правомочным в случае присутствия на нем участников долевой собственности, составляющих не менее чем 50 процентов их общего числа или, если способ указания размера земельной доли допускает сопоставление долей в праве общей собственности на земельный участок, владеющих  более чем 50 процентами таких долей. правомочно, в случае присутствия на нем участников долевой собственности, составляющих не менее чем 20 процентов их общего числа или, если способ указания размера земельной доли допускает сопоставление долей в праве общей собственности на земельный участок, владеющих более чем 50 процентами таких долей».
Для участия на общем собрании зарегистрировано: 0  участников долевой собственности, что составляет  0% от общего числа собственников земельных долей на земельный участок.

 По показателю «количество долей, присутствующих на общем собрании собственников» - кворум отсутствует, собрание участников общей долевой собственности  на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, находящихся в долевой собственности с кадастровым номером № 22:14:000000:13 в границах земель совхоза «Таловский» признано несостоявшимся.

 

Глава сельсовета                                                                                                        А.И. Зубов
