ОПОВЕЩЕНИЕ
о начале проведения общественных обсуждений

Администрацией Змеиногорского района по заявлению Акционерного общества «СИБИРЬ-ПОЛИМЕТАЛЛЫ» проводятся   общественные  обсуждения  по  вопросу «Строительство Корбалихинского полиметаллического рудника (Алтайский край). Подземные горные работы. Корректировка 2», включая материалы оценки воздействия на окружающую среду.
Перечень информационных материалов по вопросу общественных обсуждений:
1. Книга 1.Текстовая часть 109-02-00-01-ОВОС1;
2. Книга 2. Приложения 109-02-00-01-ОВОС2;
 Проект и информационные материалы размещены на : http://змеиногорский-район.рф/eekologija/obshestvennoe_ob/  с "7" ноября 2022 г.
	Адрес и срок подачи замечаний и предложений г.Змеиногорск ул.Шумакова, 4, каб.17 с 31 декабря 2022 года по 09 февраля 2023 года с 08-00 до 17-00 .
Форма общественного обсуждения - общественные слушания.
Форма представления замечаний и предложений - письменная.
Дата, время и место проведения общественного обсуждения 20 января 2023 года в здании Администрации Змеиногорского района по адресу: г.Змеиногорск, ул.Шумакова, д.4 в 14-00 часов.
Время регистрации участников общественных обсуждений с 13:30 до 14:00 час.

С документацией по подготовке и проведению общественных обсуждений  можно  ознакомиться  по следующему адресу: http://змеиногорский-район.рф/eekologija/obshestvennoe_ob/
    Участники  общественных  обсуждений  при внесении замечаний  и предложений в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию,   имя,   отчество  (при  наличии),  дату  рождения,  адрес  места жительства  (регистрации)  -  для  физических  лиц;  наименование, основной государственный  регистрационный  номер,  место  нахождения  и  адрес – для юридических  лиц)  с  приложением  копий  документов,  подтверждающих такие сведения.
    Порядок   проведения   общественных  обсуждений определен  в  решении  Змеиногорского районного Совета депутатов от 27.04.2022 № 34 «Об утверждении  Положения  о порядке организации  и  проведении в муниципальном образовании Змеиногорский район Алтайского края общественных обсуждений по вопросам оценки воздействия на окружающую среду планируемой (намечаемой) хозяйственной  и иной деятельности, которая подлежит экологической экспертизе».

                Организатор общественных обсуждений Администрация Змеиногорского района
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