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О работе по снижению неформальной занятости в Змеиногорском районе 

в 2015 году
О работе по снижению неформальной занятости в 2017 году.

(по состоянию на 28.08.2017)

В 2017 году легализовано 112 работников, с 44 из которых заключены трудовые договоры. Проведено 8 выездов в организации, 8 заседаний комиссии, на заседаниях комиссии рассмотрены материалы в отношении 76 работодателей. Информация о 10 работодателях, отказавшихся от заключения трудовых договоров с работниками, от повышения заработной платы и от явки на заседания комиссии направлена в Минтрудсоцзащиту Алтайского края. В целях применения мер административной ответственности информация о работодателях, не явившихся на заседания комиссии по снижению неформальной занятости, будет передана на рассмотрение комиссии по легализации объектов налогообложения. 

На сайте Администрации размещены памятка для работника, уведомление и Региональное соглашение о минимальном размере заработной платы на 2016-2018 годы. 



Информация об увеличении регионального МРОТ была опубликована в газете «Змеиногорский вестник» и на сайте Администрации района. Работодателям по электронной почте направлено уведомление об увеличении с 23 апреля 2016 года размера минимальной заработной платы. В августе 2017 года 50 работодателям направлено напоминание о размере минимальной заработной платы в Алтайском крае и об ответственности за невыполнение трудового законодательства в части оплаты труда. По результатам рассылки 2 работодателей повысили заработную плату работникам до 9400 рублей.

В Администрации района действует «горячая линия» по фактам выплаты «серой» зарплаты и неформальной занятости. Телефон «горячей линии» размещен на информационном стенде.
Заведующая отделом по труду, 

развитию предпринимательства                                                       Н.В. Толстопятова
