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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого Чемпионата Алтайского края по автомототуризму
«Кубок Победы» среди учащейся молодежи, посвященного 66 – годовщине Победы в Великой Отечественной войне, установочного семинара-практикума спортивных судей.

1. Цели и задачи


Создание условий для духовного и физического развития обучающихся, воспитания патриотизма, формирования активной гражданской позиции через решение задач:

вовлечение молодежи в занятия мотоспортом и туризмом;

выявление сильнейших детско-юношеских экипажей  Алтайского края;

профилактика асоциального поведения и оздоровление учащихся;
промежуточный финиш всех участников мотопробега в честь Дня Победы;

повышение квалификации спортивных судей.

2. Время и место проведения
 
Открытый Чемпионат Алтайского края по автомототуризму «Кубок Победы» среди учащейся молодежи, установочный семинар-практикум спортивных судей (далее Чемпионат) проводится с 6 по 9 мая 2011 года в селе Карамышево Змеиногорского района Алтайского края на территории  муниципального образовательного учреждения « Карамышевская   СОШ» (по адресу с. Карамышево, ул. Школьная,16). 
3. Участники соревнований и их транспортные средства

К участию в лично-командных соревнованиях допускаются юные мотоспортсмены с 10 до 18 лет. входящие в состав команды спортивных клубов, коллективов физической культуры, детско-юношеских центров, прошедшие этап муниципального отбора. Допускаются мото и автотуристы на любой технике без разделения по классам и кубатуре с любым рисунком протектора.


Состав команды 5 человек: представитель, судья, юниор (до 18 лет). Участники соревнований до 16 лет должны иметь письменное разрешение родителей. К участию в соревнованиях допускаются любые типы мотоциклов – одиночные, с любым рисунком протектора.

Команды должны иметь все необходимые автономные средства для приготовления пищи и  снаряжение для организации ночлега в полевых условиях. Желающим проживать в здании школы – 50 рублей с человека в сутки, питание в столовой – 150 рублей с человека в день (Заявки подавать по тел. 8 960 946 2107 Ткачев Андрей Александрович).
Представители команд  несут полную ответственность за жизнь и здоровье учащейся молодежи, соблюдение данного Положения, Правил дорожного движения и сохранность своих транспортных средств.
4. Руководство соревнованиями

 
Чемпионат организует управление Алтайского края по 
образованию и делам молодёжи, краевое государственное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Алтайский краевой Центр детско-юношеского туризма и краеведения»,администрация Змеиногорского района.

Непосредственное проведение Чемпионата возлагается на Оргкомитет и Главную судейскую коллегию.

5. Программа соревнований

6 мая   – до 24 час. - заезд и размещение участников;

           16.00-20.00 час.– семинар-практикум спортивных судей;     

7 мая –   до 10.00 час. – подача заявок, мандатная комиссия, жеребьевка; 

  
          11.30 час.  - торжественное шествие к месту соревнований (г. Змеиногорск); 

            12.00 час. – открытие и старт соревнований: подъем на холм (мото);  линейный слалом, разгон-торможение (авто) ; спринт-Ле- Ман  (авто, мото), медленная езда (мото);              

8 мая -       
11.00 час. –  старт соревнований: командная полоса препятствий (с. Карамышево Змеиногорского района);
           17.00 час.  -подведение итогов, награждение

9мая –  
10.00 час. - митинг, посвященный 66- летию  Победы в Великой                                     Отечественной войне.                                   

          
12.00 час. – Разъезд команд.

В программу Чемпионата могут быть внесены изменения по решению главной судейской коллегии.
6.  Определение результатов


Чемпионат  проводится согласно «Правил  организации и проведения туристских   соревнований учащихся РФ», «Правил соревнований по  мототурмногоборью», Положению проведения соревнований.


Зачет лично-командный. Победитель в личном зачёте определяется по 

наименьшей сумме мест, набранных участником в отдельных видах соревнований. Результат девушек засчитывается с коэффициентом 0,7.


Командная победа определяется по наименьшей сумме мест многоборья, полосы препятствий и конкурса «Звёздных ралли» с коэффициентом 0,5. При равенстве результатов в личном зачёте первенство отдаётся участнику, имеющему лучший результат в фигурном вождении. При равенстве результатов в командном зачёте предпочтение отдаётся команде, имеющей лучший результат в полосе препятствий.


Победители в «Звёздном ралли» определяются по четырём категориям:

протяжённость, сложность, количество участников, общественная работа на маршруте (маршрутная книжка с отметками на маршруте обязательна). При отсутствии маршрутной книжки расстояние до г. Змеиногорска будет засчитываться по кратчайшему пути.

7. Награждение команд


Победители и призеры в личном зачёте награждаются дипломами, призами. Команда – победительница награждается кубком, дипломом, призом. Команды-призёры – дипломами соответствующих степеней и призами. Победители в отдельных видах награждаются  грамотами.

8. Финансирование


Расходы по организации и проведению Чемпионата несут: управление Алтайского края по физической культуре и спорту (наградной материал); управление Алтайского края по образованию и делам молодежи (ГСМ, фототовары, канцтовары, атрибутика, призовой фонд в командном зачете, ремнабор), администрация  Змеиногорского района Алтайского края (призовой фонд победителей в личном зачете, питание, проживание судейской бригады и оргкомитета, оборудование дистанций) 


Расходы по командированию команд несут направляющие организации.

9.  Заявки


Предварительные заявки на участие в  Чемпионате подавать до 29.04.2011 года: в письменном виде по адресу 656008, г.Барнаул, ул.Пролетарская, 164, КГОУДОД «АКЦДЮТиК», e-mail: 235229@rambler.ru,  Станиной Татьяне Юрьевне, методисту КГОУДОД «АКЦДЮТиК». 


Судьям необходимо иметь документ, подтверждающий судейскую квалификацию, копии документов: ИНН, страховое пенсионное удостоверение, паспорт.

  В мандатную комиссию на месте проведения представляются следующие документы:

заверенная выписка из приказа о направлении команды;

именная заявка по установленной форме («Правила соревнований по спортивному туризму»);

документ, удостоверяющий личность и возраст спортсмена; 

письменное разрешение родителей (участники до 16 лет);
документ, подтверждающий спортивную квалификацию спортсмена;

справку о прививке (страховку) от клещевого энцифалита;

простую письменную доверенность от родителей на имя руководителя для сопровождения детей в комендантский час.

Участникам соревнований необходимо иметь медицинский  страховой полис.
В случае     отсутствия каких-либо документов, участник к соревнованиям не допускается.
Данное положение является вызовом на соревнования.

Буянов Николай Арсентьевич
 (3852)63 48 58

 Галкина Галина Григорьевна 

(38587) 2-25-61
