Вниманию родителей!

        Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Змеиногорского района  (далее – Комиссия) напоминает Вам о законе Алтайского края от 07.12.2009 № 99 - ЗС «Об ограничении пребывания несовершеннолетних в общественных местах на территории Алтайского края» (далее – Закон), который запрещает находиться несовершеннолетним в общественных местах в ночное время без сопровождения родителей в возрасте до шестнадцати лет – с 22 часов до 6 часов местного времени, в возрасте от шестнадцати до восемнадцати лет – с 23 часов до 6 часов местного времени.
        К общественным местам относятся - места общего пользования, в том числе улицы, парки, скверы; транспортные средства общего пользования; места общего пользования в жилых домах - межквартирные лестничные площадки, лестницы, лифты, территории образовательных и дошкольных учреждений; территории, прилегающие к жилым домам, в том числе детские площадки, спортивные сооружения; территории вокзалов, аэропортов; места для обеспечения доступа к сети Интернет, а также для реализации услуг в сфере торговли и общественного питания (организации или пункты), для развлечений, досуга.
        Кроме того, родители, лица, их заменяющие, или лица, осуществляющие мероприятия с участием детей, обязаны принять меры по недопущению нахождения несовершеннолетних в общественных местах, пребывание в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию.
        К таким местам относятся магазины (салоны), дискотеки, салоны, клубы, сауны, бани, гостиницы и иные помещения (места) временного пребывания граждан, в которых распространяются товары и иная продукция сексуального характера, используется реклама сексуального характера, проводятся зрелищные мероприятия сексуального характера, а также осуществляется показ или демонстрация сцен насилия; игорные и иные заведения, места и помещения, в которых проводятся азартные игры, в том числе и с использованием Интернет-технологий; пивные рестораны, винные бары, пивные бары, рюмочные, другие места, которые предназначены для реализации только алкогольной продукции, пива и напитков, изготавливаемых на его основе; территории, на которых осуществляется строительство, коллекторы, теплотрассы, канализационные колодцы, лифтовые и иные шахты, технические этажи, чердаки, подвалы, крыши зданий.
         В первом полугодии 2022 года, в рамках реализации Закона, комиссией было организовано и проведено 44 рейдовых мероприятий по недопущению нахождения несовершеннолетних в общественных местах.  Выявлены и переданы родителям   5 несовершеннолетних. 
За 6 месяцев 2022 года в отношении несовершеннолетних  рассмотрено 5 материалов по фактам нарушения ограничений пребывания несовершеннолетних в общественных местах с применением мер воздействия в соответствии со ст.12, 13 закона Алтайского края № 86-ЗС. 
          В отношении родителей, МО МВД России «Змеиногорский»,  возбуждено   4  дела об административных правонарушениях по ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ.  За нарушение требований, установленных настоящим Законом, родители  привлечены  к административной ответственности в соответствии с  законодательством Российской Федерации.

         Уважаемые, родители! Чтобы с вашими детьми не произошел несчастный случай, постоянно контролируйте поведение и местонахождение своих детей.

