Вниманию избирателей!
   8 сентября 2013 года состоятся выборы депутатов Змеиногорского городского Совета депутатов, повторные выборы депутата Совета депутатов Таловского сельсовета.

 список
избирательных участков для проведения голосования и подсчета голосов избирателей по выборам  депутатов 
Змеиногорского городского Совета депутатов, мест нахождения участковых избирательных комиссий

   Участок №860: с.Лазурка, здание администрации села, ул.Центральная, 3; 
   Участок №861:  здание ДЮСШ г. Змеиногорска, ул. Семипалатинская, 3, (улицы: Воинов-Интернационалистов, Достоевского, Комсомольская, Маяковского, Некрасова, Плотинская, Л.Толстого, Фрунзе, Шумакова  по нечетной стороне с № 17 по №25 и по четной стороне с № 30 по №46, пер. Янтарный);

   Участок №862: здание городского Дома культуры, ул.Ленина, 3 (улицы: Алтайская, Горького, Громова, Дальняя, Караульная, К.Маркса, Коммунальная, Лазо, Лермонтова, Набережная, Пушкина, Уральская, Чапаева, Щорса,  Шумакова по нечетной стороне  №№ 5, 13, 15 и по  четной стороне с № 8 по № 28);

   Участок №863: здание Филиала Барнаульского государственного профессионально-педагогического колледжа, ул. Шумакова,5 (улицы: Дачная, Демидовская, Калинина, Курортная, Ленина по четной стороне с № 4 по № 14, Митина, Нагорная, Нахимова, Полковая, Пролетарская, Свердлова, Семипалатинская, Советская, Солнечная, Чкалова; переулки: Горный, Колыванский, Плотинский, Прудской);

   Участок №864: здание Змеиногорской средней общеобразовательной школы № 1, ул. Ленина, 30 (улицы: Волкова по нечетной стороне с № 1 по № 67 и по  четной стороне с № 2 по № 70, Крупской, Ленина по нечетной стороне с № 11 по № 37 и по четной стороне  с № 16 по № 66 (кроме Дома ветеранов), Ломоносова, Подгорная);

   Участок № 865:  здание Змеиногорской средней общеобразовательной школы с углубленным изучением отдельных предметов, Барнаульский тракт, 46 (улицы: Волкова по нечетной стороне с № 69 по №93 и по четной стороне  с № 74 по №98, Горняков, Ленина по нечетной стороне с № 45 по № 73 и по четной стороне с № 62А (Дом  ветеранов) по № 106, 40 лет Октября; переулки: Заводской, Северный);

   Участок №866: здание Южных электрических сетей, ул. Чернышевского, 1 (улицы: Анатолия  по нечетной стороне с № 37 по № 87 и по четной стороне с № 38 по № 94, Барнаульский тракт по нечетной сторон с №15 по № 57 и по четной стороне с №12 по № 70, Заречная, Кирова, Ленина по нечетной стороне с № 75 по №93 и  по четной стороне с № 108 по № 128, Мамонтова по нечетной стороне: № 21, с №25 по №47 и  по четной стороне с № 24 по № 42, Стрижкова, Тракторная, Тронова, Целинная, Чернышевского; переулки: Корболихинский, Мирный, Сибирский; 250 лет Змеиногорску, 

   Участок №867:  здание Змеиногорской средней общеобразовательной школы №3 (спортивный зал), ул. Пугачева, 18 (улицы: Анатолия по нечетной стороне с № 3 по № 35 и по четной стороне с № 2 по № 36, Барнаульский тракт по нечетной стороне с №1 по №11 и по четной стороне с №2 по №10,  Калашникова, Лелеснова, Мамонтова по нечетной стороне с № 1 по № 19, №23 и  по четной стороне с № 2 по №22, Мельничная, Пугачева, Спартака, Ст. Разина, Строительная);

   Участок №868: здание Змеиногорской средней общеобразовательной школы №3  (основное здание), ул. Пугачева, 18 (улицы: Геофизиков, Молодежная, Новая, Партизанская, Пионерская, Ползунова, площадь Разведчиков, Третьяковский тракт, Фролова, Шестакова, Школьная, Энергетиков, Юбилейная).
список

избирательных участков для проведения голосования и подсчета голосов избирателей по выборам  депутата Совета депутатов Таловского сельсовета, мест нахождения участковой избирательной комиссии   

Участковая избирательная комиссия избирательного участка  №857  в день голосования находится  по адресу с.Таловка, здание школы, ул. Заводская, 37, до дня голосования - по адресу: с.Таловка, здание администрации сельсовета,  ул. Советская, 63.
